



致小學部家長/石壁宿舍通告 編號：LP2016

暫停面授教學下的學習及上學期總評估安排

1. 因應 2019 冠狀病毒病疫情依然嚴峻，教育局已於本年 1 月 4 日宣佈由 2021 年 1 月 10 日起，維持暫停面授課堂及校內活動，直至本年學校農曆新年假期開始；但學校於做好衛生防護工作的情況下，可按校本需要安排少量學生回校進行面授課堂或進行考試。
2. 鑑於本校大部份學生同時接受住宿服務，為免增加學生於院校受到感染的機會，學校決定維持目前的網上教學模式，讓學生在家學習，直至本年 2 月 9 日為止；惟學校也會保持開放，讓家中乏人照顧的學生可回校，期間由教職員協助照顧。雖然上述學習以網上形式進行，教師仍會計算學生的出席率及習作成績，以評估學生的學習表現；因此，祈望家長能督促貴子弟依時登入網上教室及認真完成當日的網上功課。
3. 我們理解學生長期不能回校上課對學習有一定影響，同時難以評估其網上學習的成效；故此，學校將會安排為期一個星期的「面授課及總評估」予小學部學生，舉行日期為本年 1 月 25 至 29 日（見下表），請家長明白及配合院校的安排。

1 月 25 日(一)	1 月 26 日(二)	1 月 27 日(三)	1 月 28 日(四)	1 月 29 日(五)
面授課	面授課	總評估	總評估	總評估

4. 視覺藝術科的評估，將於本年 1 月 25 至 26 日起隨堂進行。
5. 為使學生能於評估反映學習的成效，本校籲請家長及宿舍人員加強對學生的學習督導，以及安排充足的溫習時間，以使學生獲得理想的成績。
6. 如對上述安排有任何意見或查詢，敬請與秦卓誠副校長聯絡。希望在各方努力下，我們早日走出疫情陰霾，師生及家長均能盡快回復正常健康的生活！

校長



(卓德根)

2021 年 1 月 8 日